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D Anhang
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Wie soll die Analyse erfolgen?
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Beispiel zur Filmanalyse
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Beispiel zur Datenauswertung (man erkennt den fast parabelförmigen Verlauf des Körperschwerpunkts)

	t /s
	x /m
	y /m
	Zeitintervall /s
	v / (m/s)
	vx /(m/s)
	vy /(m/s)
	t Mitte/ s

	0
	0,229
	-0,03816
	
	
	
	
	

	0,04
	-0,26716
	0,09541
	0-0.04
	12,84561
	-12,404
	3,33925
	0,02

	0,08
	-0,58011
	0,19083
	0.04-0.08
	8,17934
	-7,82375
	2,3855
	0,06

	0,12
	-0,85872
	0,22518
	0.08-0.12
	7,01799
	-6,96525
	0,85875
	0,1

	0,16
	-1,13351
	0,23281
	0.12-0.16
	6,8724
	-6,86975
	0,19075
	0,14

	0,2
	-1,35869
	0,26334
	0.16-0.2
	5,68101
	-5,6295
	0,76325
	0,18

	0,24
	-1,59913
	0,28624
	0.2-0.24
	6,0382
	-6,011
	0,5725
	0,22

	0,28
	-1,84721
	0,26716
	0.24-0.28
	6,22032
	-6,202
	-0,477
	0,26

	0,32
	-2,03803
	0,22899
	0.28-0.32
	4,865
	-4,7705
	-0,95425
	0,3

	0,36
	-2,30138
	0,19464
	0.32-0.36
	6,63952
	-6,58375
	-0,85875
	0,34

	0,4
	-2,49602
	0,16029
	0.36-0.4
	4,94119
	-4,866
	-0,85875
	0,38

	0,44
	-2,74791
	0,05725
	0.4-0.44
	6,80376
	-6,29725
	-2,576
	0,42

	0,48
	-3,00744
	-0,05343
	0.44-0.48
	7,05363
	-6,48825
	-2,767
	0,46


Dieses ist ein Beispiel für eine mit Hilfe des Programms „Viana“ erstellte Auswertungstabelle. Die Springerin hat in diesem Fall ihre Absprunggeschwindigkeit von 11m pro Sekunde auf 12,8m pro Sekunde verbessern können. Auch ihr Absprungwinkel verbesserte sich von 13° auf 15°.
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